
informe_aval 7a ed

2 T'ha semblat necessària l'assistència al curs?

3 Han quedat clars els principals canvis a aplicar per la nova legislació?

4 Quin assoliment has tingut dels següents continguts: 

Repàs general de procediment administratiu

Sí: 87.50%

No: 12.50%

Answer Percent Count

Sí 87.50% 21

No 12.50% 3

Total responses 24

Statistics

Total responses 24

Sum 0.00

Average 0.00

Standard deviation 0.00

Minimum 0.00

Maximum 0.00

Sí: 100.00%

Answer Percent Count

Sí 100.00% 24

No 0.00% 0

Total responses 24

Statistics

Total responses 24

Sum 0.00

Average 0.00

Standard deviation 0.00

Minimum 0.00

Maximum 0.00
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Canvis introduits per la nova normativa

Afectacions al meu funcionament

Molt alt: 4.17%

Alt: 45.83%Normal: 45.83%

Baix: 4.17%

Answer Percent Count

Molt alt 4.17% 1

Alt 45.83% 11

Normal 45.83% 11

Baix 4.17% 1

Molt baix 0.00% 0

Total responses 24

Statistics

Total responses 24

Sum 0.00

Average 0.00

Standard deviation 0.00

Minimum 0.00

Maximum 0.00

Molt alt: 4.17%

Alt: 62.50%

Normal: 29.17%

Baix: 4.17%

Answer Percent Count

Molt alt 4.17% 1

Alt 62.50% 15

Normal 29.17% 7

Baix 4.17% 1

Molt baix 0.00% 0

Total responses 24

Statistics

Total responses 24

Sum 0.00

Average 0.00

Standard deviation 0.00

Minimum 0.00

Maximum 0.00
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5 Què milloraries del curs?

Count Answer

1 Res

1 Que hi hagués una sessió per a aprofundir com afecten els canvis per àmbits.

1 Que ens passin el resum del que es tracta. Més información sobre estat de situación del Registre d'Entrada digital que s'implantarà.

1 Tenint en compte que per la meva feina (Educadora Social al servei prelaboral), aquests coneixements no em toquen de prop ni els els manego en el dia a 

diam m´es difícil dir què es pot millorar. L´horari del curs em va semblar bé.

1 Tenir material previ de la materia per poder entendre millor alguns conceptes, tenim en consideració que no son sempre temes vinculants a les nostres 

feines habituals.

1 És massa superficial; sembla que es tracta d'una llei que no cambia massa , però ho canvia tot. 

1 No milloraria res. Penso que es va aconseguir l'objectiu d'explicar els canvis que introdueix la nova llei.

1 el faria més extens

1 La veritat és que es força dinamic en relació amb la materia que toca. Està bé tot i que ens afecta relativament poc al funcionament de la meva unitat.

9 Total responses

6 Voldries aprofundir en algun dels temes tractats al curs? 

Count Answer

8 no

1 No sé si vam arribar a tractar tots els canvis legislatius i també s'hauria d'informar sobre la Llei de transparencia. Com s'articularà l'obligació de les 

persones jurídiques d'utilitzar mitjans electrònics per presentar les seves sol·licituds (subvencions)

1 - Procediments administratius de contractacions de serveis 

1 agraria un esquema o resum general

1 TRAMITACIÓ D'OFICI D'EXPEDIENTS PER SILENCI ADMINISTRATIU

1 Com afecten els canvis en materia de llicències d'obres.

1 No ho sé, perquè desconec bastant el tema.

1 De moment, crec que no. Potser més endavant, quan vegi de quina manera afecten el meu funcionament diari.

1 Diria que no

1 En general trobo interessant que aquests tipus de formació sigui periódica i continuada, com a reforç en la qualitat de la feina. 

1 Específicament no De fet TOT el curs seria susceptible d'un aprofundiment menys intensiu en el format En tot cas i pensant en procesos de 

FUNCIONARITZACIÓ sí que es podria fer un MONOGRÀFIC per als/les interessats/des

Answer Percent Count

Molt alt 4.17% 1

Alt 12.50% 3

Normal 50.00% 12

Baix 25.00% 6

Molt baix 8.33% 2

Total responses 24

Statistics

Total responses 24

Sum 0.00

Average 0.00

Standard deviation 0.00

Minimum 0.00

Maximum 0.00
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Count Answer

1 si.

1 Procediment administratiu. Sóc plantilla de l'Ajuntament des d'aquest gener i hi ha moltes tramitacions que encara no he realitzat mai.

1 Crec que el curs ha estat bastant complert en el tema tractat.

1 Arxiu únic electrònic ? Diferenciació entre identificació i firma electrònica ? Registre electrònic d'assistència ? Millora de la qualitat regulatòria ? ...

22 Total responses

7 Quina valoració global li dones al docent?

8 Quina valoració global li dones a l'acció formativa?

7: 8.33%

8: 16.67%

9: 37.50%

10: 37.50%

Answer Percent Count

1 0.00% 0

2 0.00% 0

3 0.00% 0

4 0.00% 0

5 0.00% 0

6 0.00% 0

7 8.33% 2

8 16.67% 4

9 37.50% 9

10 37.50% 9

Total responses 24

Statistics

Total responses 24

Sum 217.00

Average 9.04

Standard deviation 0.93

Minimum 7.00

Maximum 10.00

5: 4.17%

7: 20.83%

8: 29.17%

9: 29.17%

10: 16.67%

Answer Percent Count Statistics

Página 4 de 5informe_aval 7a ed

31/01/2017https://manager.e-encuesta.com/v2/report/210394/print?auto=true



9 Observacions

Count Answer

1 El docent és un excel·lent comunicador, encara que en alguns moments accelerava molt el discurs (suposo que per manca de temps).

1 per treballadors que no fem servir res de procediment administratiu és una mica complicat seguir tot el curs. El formador ho va fer súper bé, i tot i jo no 

tenir ni idea de res, al final saps què diu la llei nova i la vella i què és important. Però a mi m'aniria molt bé fer un curs de procediment per a gent que no 

fem procediment i saber què és incoar o un recurs de reposició, o acta de gravàmen.... weno, això si és que realment cal fer aquest curs tenint en compte 

que al dia a dia, uns quants no fem servir res de tot això.

1 Respecte al formador, Marcos Castro, és un dels millors formadors que m´he trobat de totes les formacions que he fet durant la meva vida laboral. 

Felicitats!

1 ha estat interessant i amè, a pesar de que fins ara, per el lloc de treball no havia estat necessari tenir els coneixements.

4 Total responses

Answer Percent Count

1 0.00% 0

2 0.00% 0

3 0.00% 0

4 0.00% 0

5 4.17% 1

6 0.00% 0

7 20.83% 5

8 29.17% 7

9 29.17% 7

10 16.67% 4

Total responses 24

Statistics

Total responses 24

Sum 199.00

Average 8.29

Standard deviation 1.21

Minimum 5.00

Maximum 10.00
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